 Ipe3enrarims rmpoexTa
JTuru Tpennpunrmarernen
YoMy prum

"bercrpein crapt 2018"



ITens mpoexTa " beicTrpein crapt 2018r"

1. BerpacTuTs 3a 5 mepnooB Ha TeppUTOpUM YIAMYPTUN OT
kBarmdpukamm /lupexrop u Beiie ot 30 u Dosiee yenoBex.

2. IToMoub ocyIecTBUTh IMUHYIO 11eJ1b [TapTHEpam

3. CraTh IpodeccroHaIbHBIM INIePOM

4. Cospgatb 2(p(peKTUBHYIO CTPYKTYPY

5. Co3paTh KoMaHy Om3Hec mapTHepOB

6. OTKpbITHE HOBBIX KBaTM(PUKAIINN Ha TeppUTOpUN Y IMypTUN

7. BeIBeCTM Ha JIpyrom ypoBeHb J10X0/1a



1 xaTasor

J10 15 6annos
J10 15 bannos

OJII" 60
6annos  JIO 15 Oayu1oB
e OJIT" -60 OasTOB
- e Jloxom Ha
\_/ y cTpykTypy - 0 P
1O 15 6annos 10 15

Oannos
\/

J10 15 6annos




2 KaTaJjior

J10 15 6annos
Ol 240
6annoi‘r—__,—————ﬂ

-

S0 6  JI015 < Jloxom Ha CTPYKTYpyY

441 J'IOJ . 6annos - 864 P
no 15 6annos @) P) bannos o JIvraabent moxor 0 P

onr 60
Oannos OJ'IF 60

oannos

\ 10 15
Oannos
e JTIO 15 Gasyu1oB

« OJII'" -240 Gasu1OB




3 KaTaJjior

e JIO 50 basutoB
e OJIT" -1000 GasuTOB

e JToxoa Ha
| cTpykTypy - 7200
J10 15 6annos

i oo W% (09 _
ONF 240 6annos &% @ @ @ o JTVYHBIV TOXOIT

10 15 6annos J10 Kaxkgoro 60 7200 P
Ol 240 Gannos Oannos

J10 15 6annos ‘
I 240 6annoB\ &




4 KaTasior

e JIO 50 bayu1oB

X\ — « OJIT -4000 Gasu1oB
-

. J'IO 15 6annos o
e JToxom Ha

) ﬁO 156annos CTPYKTYPY - 55200 P

NO 15 6annos e JTVYHBIN TOXOIT

) © ~33000 p

1O kaxporo 60
Oannos
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Y10 MBI IMeeM?

Bammm mokyrmnkm Bamm moxonbsl ot FABERLIC
3a 5 KaTasioroB

1 xaTasor - 2000 py®0. 0 py©.
2 xartasior - 2000 pyO. 0 py©.
3 xartasior - 5000 pyO. 7200 pyO.
4 xaTasior - 5000 pyO. 33000 py®.
(65 % crimcanme ¢ OC + 2000
HaJINYKA)
5 kxarasior - 5000 pyO. 33 000 pyO.
(65 % crmmcanme ¢ OC + 2000 0dupextopcknit bornyc 5% - 12 000 py®.
HaJTIIKa) 0dvpextopcknit bornyc 5% - 12 000 py®.

0dvpextopcknit bornyc 5% - 12 000 py®.

UBeicTpBIit cTapT 55000 pyo.

19 000 py®. 109 200 py©. + bonyc 3a
ObicTpBI cTapT 55 000 pyO.



VITormn 3a 5 Karajioros

= OrtKpbITag kBaandmnkanmsa 3oao0Ton npekrop
(3 mupekxTOopa B IIepBOVI JIVTHVIV)

= JIO 50 6asw1os (5000 pyOrien)

= ['O 16000 baut0B

= OJII" 4000 bayutoB

> 15 mpuraneHHbIX KOHCYJIbTAHTOB 3a O [IePOI0B

Bamr noxon: 60.000-70.000 py®.
Yepes 8 xkaTtanoros Kpanudukanmonsein yek - 165 000 py0.




VITtoru 3a 5 xarasioros

» KoOHCYJIbTaHTBI 3apernucTpyUpOBaHHbBIE C
16 iepmona 2017r. n mo 08.04.2018r.
VIMEIOT BO3MOXXHOCTb IIOJIyYNTb

«boHYyc 3a OBICTPBIVI CTapT».

» [Tpn JIO 100 Oayw1oB Ha 5 3Tane
Pa3sBUTMA ITOSBIIIETCS BO3SMOXXHOCTD
TI0JIyYUTB IIOE30KY B IIOapPOK OT
KOMIIaHUM Ha OCTpOB basnmn.

ITpu sTom 1o 12 mepmoga gnep>xaTb
KBUIM(PVKALVIO HY HVDKe 30JI0TOTO
Hupexropa, ipm JIO 100 6ass10B.




MapwpyTHbIX NUCT KaTanor Ne2

1 Hegens

JIO156-1bI1156
OJII' =306

YcTaHOBUTbL TenerpamMmm He
TenedoOH U Ha KOMNbIOTEpP Telegram



